

备受鼓舞,反响热烈

上海中职师生以多种方式收听收看党的二十大开幕会

10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。上海职业院校纷纷组织师生以多种方式收听收看二十大开幕会盛况,大家备受鼓舞,反响热烈。

记者 郭漪 刘春霞



踔厉奋发开创教育新局面

上海新闻出版职业技术学校党委高度重视,组织学校党政领导班子成员、在职党支部委员在宝山校区统一集中收看,聆听习近平总书记的报告。大家聚精会神听报告、全神贯注做笔记。鉴于疫情防控,其他党员、民盟盟员、无党派人士,其他教职员和学生于家中通过电视、网络平台收看了大会。学校还推出“热议党的二十大报告·系列谈”,学校党政班子成员、党支部成员、师生代表等将分别谈谈他们的学习体会、分享感悟。

上海市西南工程学校组织全体教职工通过电视、网络、手机终端、收音机等多种形式收听收看习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告。各党支部也同时召开了

“喜迎二十大,收看总书记报告”的主题党日活动。全体党员、教职工认真聆听了习近平同志的报告,深受鼓舞,大家纷纷表示,此次大会振奋人心、催人奋进,将深入领会把握大会精神实质,紧密联系教育教学工作实际,把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把力量凝聚到实现党的二十大确定的奋斗目标上来,以崭新的姿态,踔厉奋发,勇毅前行,努力开创学校教育教学新局面,为闵行职教的高质量发展贡献自己的一份力量。

砥砺奋进贯彻立德树人

上海市信息管理学校党总支组织全体师生员工收看了开幕盛况,并热议习近平总书记代表十九届中央委员会向大会作的报告。大家纷纷表示,要在党的领导下继续砥砺奋进,在新的赶考之路上创造新的更大辉煌。

上海船厂技工学校党支部组织全体师生收听收看大会开幕盛况。学校师生家长怀着热切的心情,通过电视、网络等媒体观看大会开幕直播,认真领会习近平总书记的讲话精神,切身感受着五年来国家发生的巨大变化,脸上洋溢着幸福与自豪。习近平总书记的报告令人鼓舞,催人奋进。

学生们表示,观看直播让自己进一步感受到党带领全国人民使中华民族由站起来、富起来到强起来的历史转变,体会到党领导中华民族实现伟大复兴的坚强意志和必胜信念。老师们表示,为党育人、为国育才,将“立德树人”这一教育根本任务贯彻到教育教学的各个环节中,砥砺前行,继续为培养担当民族复兴大任的时代新人贡献力量,推动教育事业取得新成效,以实际行动贯彻二十大精神。

>>>师生会后热议

这十年的历史已经充分证明,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,激发了全体中国人奋发图强的伟大人民力量,创造了中国式现代化的新时代奇迹。

尤其听到“实施科教兴国战略,强化现代化建设人才支撑”的精辟阐述,作为教育工作者,更加坚定了全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,加快建设高质量教育体系的自信。我们一定要积极服务新闻出版行业创新和发展,为建成“行业特色显著、领先同行、具有一定全国影响力”的优质职业学校”而努力奋斗!

——上海新闻出版职业技术学校党委书记、校长黄彬

在党的二十大开幕会中,习总书记提到“教育优先发展,人才强国,科技强国”,作为一名人民教师,肩上的责任更是尤为重大。我们首先要做到以德为先,德技并重,为人师表,以身作则,用一颗心灵影响另一颗心灵。同时,“幼有所育”,作为一名学前教育专业的老师,更是需要发挥自己的岗位价值,将

正确科学的学前教育思想及内容传递给学生,让学生将来能够在幼教岗位上发挥价值,为幼有所育做出贡献。

——上海市信息管理学校学前教育专业教师周熙

在这非凡的10年间,在全面建设现代化国家新征程中,职业教育前途广阔。我是一名中本贯通旅游管理专业三年级的学生,新的职教政策给我带来了升学上的便捷,中职学生继续升学深造的通道被打通,在选择职业教育、学习技能以及寻求发展的同时,也能拿到本科及以上文凭和学位。同时,多元的办学模式也给我带来了更大的舞台和发展空间。无论是技能大赛,还是产教融合,校企合作总能让每位学生都能探索出别样的自己。一年级时,我就参加了上海旅游职教集团的中文演讲比赛,结合自身专业优势,坚定信念讲好中国红色故事,在比赛中脱颖而出获得了一等奖。

——上海市商贸旅游学校20级中本贯通酒店管理专业学生鲁瑞雅